

MIKOR KAPJA MEG A SZŰRÉS EREDMÉNYÉT ÉS MIT KELL TENNIE?

Az LDCT szűrés eredményét (írásbeli orvosi jelentés és CD) 7 napon belül megküldjük az Ön választott orvosának, aki értesíti Önt, hogy mikor mehet el az eredményért.

Ha a vizsgálat nem mutatott ki elváltozást, orvosa javasolni fogja, hogy a következő szűrést végezze el egy év múlva (írásban kap értesítést a megadott időpontról).

Amennyiben elváltozásokat észleltek a szűrés során, 2-3 napon belül értesítést kap a további diagnosztikai vizsgálatok elvégzésére a kamenicai Tüdőgyógyászati Intézetben, választott orvosa pedig kiírja Önnek a szükséges beutalókat.



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ПОКРАЈИНСКА ВЛАДА

KELL-E FIZETNI AZ LDCT-S TUDŐSZŰRÉSÉRT?

Ez a vizsgálat teljesen ingyenes, mert Vajdaság AT Tartományi Kormánya fedezi a tüdőrák korai felfedezésére vonatkozó egész projektet.

MINDEN DOBOZ CIGARETTA NÉGY ÉS FÉL ÓRÁVAL RÖVIDÍTI MEG AZ ÉLETÉT!

Szerbiában évente 5.500 ember betegszik meg tüdőrákban, és átlagosan 4.600 ember hal meg tüdőrákban!

Ha Ön még aktív dohányos, a lakhelye szerinti egészségházban szakmai program keretében van lehetősége a dohányzásról való leszokás támogatására.

A passzív dohányosok is nagy kockázatnak vannak kitéve!

Célunk, hogy Önt arra ösztönözzük, szokjon le teljesen a dohányzásról, a saját és a családja egészségének megóvása érdekében.



AZ ALACSONY DÓZISU CT-N VÉGZETT TUDŐSZŰRÉS LEHETŐVÉ TESZI A DAGANATOK KORAI FELISMERÉSÉT, AMIKOR MÉG LÉNYEGESEN NAGYOBB A KIGYÓGYULÁSI ÉS 70%-AL NAGYOBB AZ 5 ÉVNÉL HOSSZABB TŰLÉLÉSI ESÉLY!



MENJ SZŰRÉSRE

és hosszabítsd meg az életed

SZERBIÁBAN MINDEN KÉT ÓRÁBAN VALAKI MEGHAL TUDŐRÁKBAN!

JEGYEZZE MEG:
NEM MINDEN
CSOMÓ
RÁK A TUDŐBEN!

MI AZ LDCT?

LDCT - alacsony sugárdózisú komputertomográfias tüdőszűrés, amely tízszer alacsonyabb dózisu ionos sugárzással működik, mint a hagyományos CT.

A magas kockázati tényezővel rendelkező személyek esetében lehetővé teszi a daganatos elváltozások - tüdőcsomók korai felfedezését, da csak minden tizedik személynek lesz szüksége további kivizsgálásra, mert az észlelt nem kalcifikált tüdőcsomók általában jóindulatúak.



SZÜKSÉGES-E ÉVENTE ELVÉGEZNI AZ LDCT TÜDŐSZŰRÉST?

Javasolt évente egyszer elvégezni ezt a szűrést, a radiológus szakorvos javaslatára pedig még gyakrabban is.

Az LDCT tüdőszűrés nagyon szenzitív módja a tüdőben levő csomók felismerésének, főleg a kisméretű csomók felismerésére.

Nagyon fontos a meghatározott időközönkénti ellenőrzés, mert ezáltal követhetők a daganat méretének és kinézetének változásai és a tüdő rosszindulatú megbetegedései, még a kezdeti szakaszban, amikor még jóval nagyobb az esély a műtetre és a túlélésre.

A tüdőben lévő csomók jelenléte természetesen nem jelenti a tüdő rákos megbetegedését, mert ezek a csomók az emberek többségénél JÓINDULATÚAK.

JAVASOLT ELVÉGEZNI AZ LDCT-S TÜDŐSZŰRÉST HA?

50-74 ÉVES

30
ÉV

Dohányos, aki évi 30 csomag cigarettát szív el

20
ÉV.

Ha az alábbiakból legalább egy kockázati tényező fennáll Önnél: idült tüdőbetegség, dohányzással összefüggésbe hozható rákos megbetegedés, átvészelt tüdőgyulladás, karcinogén (rákkeltő) munkahelyi környezet, tüdőrákban szenvedő egyenes ági rokon.

10
ÉV.

10 éven belül hagyta abba a dohányzást, és aktív dohányos időszakában a fenti dohányzási szokásai voltak.

AKKOR ÖN MAGAS KOCKÁZATI TÉNYEZŐVEL RENDELKEZŐ SZEMÉLY

Csomag-év: értéke egyenlő az elszívott csomag cigaretták száma szorozva az évek számával amióta dohányzik.

ÉS SZÜKSÉGES ÉVENTE EGYSZER ELVÉGEZNI A TÜDŐSZŰRÉST AZ ALACSONYDÓZISÚ SZKENNEREN!

AKIKNÉL NINCSENEK MEG A FELSOROLT KOCKÁZATI TÉNYEZŐK, NEM TARTOZNAK A KOCKÁZATI CSOPORTBA, ÉS SZÁMUKRA NEM JAVASOLT EZ A SZŰRÉS, MERT A NEM VESZÉLYEZTETETT SZEMÉLYEK ESETÉBEN NINCS TUDOMÁNYOSAN MEGALAPOZOTT BIZONYÍTÉK AZ ILYEN JELLEGŰ SZŰRÉS SZÜKSÉGESSÉGÉRE.

HOGYAN KELL FELKÉSZÜLNI AZ LDCT SZKENNELÉSRE?

- Az alacsony dózisu szkenneren végzett szűrés fájdalommentes, pontos és kontraszt anyag használata nélküli, nem invazív eljárás.
- Az ilyen jellegű vizsgálathoz nem kell különleges előkészület (normális étkezés, folyadék fogyasztás és gyógyszerterápia).
- A szkennelés előtt távolítsa el a testén levő összes fémtárgyat (fogprotézis, hallókészülék, szemüveg, ékszer, melltartó), viseljen fém gombok nélküli ruházatot.
- A szkennelés alatt kb. 10 percig kell nyugodtan és mozdulatlanul háton feküdni, fej fölé nyújtott karokkal.
- Az asztalt, amelyen a páciens fekszik, először át kell engedni a gépen, a szkennelés kiindulópontjának meghatározására.
- A szkennelés, a kiindulópont megállapításától számítva, kb. 60 másodpercig tart.
- A szkennelés előtt 5-10 másodpercre tartsa vissza lélegzetét, hogy tüdejéről értékelhető kép készülhessen.
- Működés alatt a szkenner bizonyos fokú zajt bocsát ki.
- A szkennelés befejeztével folytathatja megszokott napi teendőit.
- Amennyiben heveny légúti fertőzése van, illetve nemrég volt beteg, az Ön választott orvosa, a tünetek megszűnése után, 4-6 héttel későbbi időpontra halasztja a szkennelést.